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                                          ΘΕΜΑ Α   

         Α1. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στην κόλλα  
α             αναφοράς σας την λέξη «Σωστό» αν η πρόταση είναι σωστή και «Λάθος» αν η  
π             πρόταση είναι λανθασµένη , δίπλα στον αριθµό που αντιστοιχεί σε κάθε µια 
α             από τις παρακάτω προτάσεις: 

1. Αν 0,γ <  τότε: α β αγ βγ> ⇔ >  

2. Αν το τριώνυµο 
2( ) 0f x ax x aβ γ µε= + + ≠ ,έχει δύο ρίζες 1 2,x x  

πραγµατικές και άνισες, τότε 1 2( ) ( )( )f x ax x x x= − −  

3. Η απόσταση ( )AB  δύο αριθµών ,α β  που παριστάνονται πάνω στον άξονα 

από τα σηµεία ,A B  δίδεται από τη σχέση: ( , ) | |d aα β β= −  

4. Αν ο ν  ̟εριττός  φυσικός αριθµός και 0a < , τότε η εξίσωση x aν =  έχει 

ακριβώς µια ρίζα την | |x aν= −   

5. Αν µια συνάρτηση ορίζεται σε όλο το ℝ ,  τότε η γραφική της παράσταση 

θα τέµνει οπωσδήποτε τον κατακόρυφο άξονα, y y′ .         (µ.2x5=10) 

Α2. 

Στη περίπτωση που ή εξίσωση 
2 0 0ax x aβ γ µε+ + = ≠  έχει πραγµατικές 

ρίζες 1 2,x x  συµβολίσουµε δε, µε S  το άθροισµά τους 1 2x x+  και µε P  το 

γινόµενο τους  1 2x x ,  να δείξετε ότι : S P
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β γ
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−
= =      (µ.15) 

                                                ΘΕΜΑ Β 

 ∆ίδεται η συνάρτηση  
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Β1. Να δείξετε ότι το πεδίο ορισµού της συνάρτησης είναι όλο το ℝ ,  
δηλαδή το  σύνολο των πραγµατικών αριθµών                         (µ.15)                  

Β2. Να βρεθούν οι συντεταγµένες των κοινών σηµείων της γραφικής 
παράστασης της συνάρτησης µε τους άξονες                            (µ.10)                                                            

                                           

 

 

                                          ΘΕΜΑ  Γ 
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 ∆ίδεται η εξίσωση 
2 0 0ax x aβ γ µε+ + = ≠ .  

Γ1. Να δείξετε ότι αν β α γ= +  η εξίσωση έχει ρίζα τον αριθµό 1 1x = −               

(µ.7) 

Γ2. Με τη βοήθεια του προηγουµένου ερωτήµατος (ή αλλιώς), να λύσετε την 

εξίσωση : 
2 2016 2015 0x x+ + = .  (µ.8) 

Γ3. Να βρείτε το µεγαλύτερο ακέραιο που επαληθεύει την ανίσωση 
2 2016 2015 0x x+ + <                 (µ.10) 

                                    

                                               ΘΕΜΑ ∆ 
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Στο πιο πάνω σχήµα δίδεται η γραφική παράσταση  µια συνάρτησης f  που 

είναι ορισµένη σε όλο το ℝ .   

∆1. Να λύσετε γραφικά την εξίσωση : ( ) 0f x = .        (µ.4) 

∆2. Να λύσετε γραφικά την ανίσωση : ( ) 0f x ≤          (µ.5) 

∆3. Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας AB  και στη συνέχεια να  δείξετε ότι 

ευθεία αυτή  διέρχεται και από το Z .                         (µ.8) 

∆4. Να λύσετε γραφικά την ανίσωση : 
1 3

( )
2 2

f x x< +   (µ.8) 

 

 


